Yo @voixnc-Xnueiog Emoyawyn

H smaywyn kata pia emrtayvvousvn kivnor.

O ayoyog KA tov oyfuatog, patog 0,5kg kot ppkovg (=1m,

umopel va Kwveitor opilovTia, 6€ XA Pe SLO TOPAAANAOVG O- A —1 DX
yayoog Ax kot I'y xwpls TpLfEg, péca o€ £va OpOYEVEC KATOKO- ® ®
pPLEO poyvnTiKo Tedio €vtaong B, to omolo ekteiveton otnyv TE- R >F

ployn mov opiletor amd Tovg aymyovs Ax xor I'y. O aymyog KA ® B ®

Ko ot 300 aywyoi Ax ko I'y dev mopovoidlovy avtiotaon, evd | L A 0y
peta&d tov dxpov A kot I' cuvdéetor avtiotdrng pe oviiotaon

R=0,32Q. O ayoydg KA Bpiocketor axivntog, OTMG GTO GO OTEXOVTOG o4 o)

kotd (AK)=(T'A)=x,~0,2m o6 ta akpa A kou I' tov topodlqiov ayoyoyv. 0.2

Ye wo otrypn t=0, o ayoyog KA déxeton v enidpaocn katddining optlo-

viag (eGwtepikng) Sovaung F, kabemg otov aymyo, pe amotéheopo va omo- g o4

K16 otabep| emrdypvon ko vo Kiveiton mpog ta 6ed1d. X1o ddypappa eai- o0 2 1)

VETOL 1] HOYVNTIKN PO OV SEPYETOL OO TNV EMPAvELD. Tov opboywviov

AKAT o€ ovuvdpton pe 1o xpovo.

i) Na Bpebein évioon tov poyvntikod mediov B, kabag kot 1 amdotacn d tov dxpov K tov aymyod KA and
To onueio A 1t otiyun ti=2s.
ii) No amodeyfei 611 oto opboydvio AKATL avarntocoeton NAEKTpeYEPTIKY SVVOUT OO EXAY®YN, OVOAOYN
ToL ¥PpOVOL Ko vo, Bpebel n T g T oty ti.
iii) No vtoAoy1otel T0 GLVOALKO POPTiO OV TTEPVA 0md 0-t; amd pio StTopn Tov aymyod KA.
iv) Na yivouv ot ypaikég TapacTdoelc 6€ cuvapTNon Ke To Xpovo, and 0-ti Tov peyedov:
o) Tnc HEA and emaywyn,
B) Trg évtaong Tov pevpaToC,
v) Trng 6Ovoun Laplace mov ackeiton otov ayoyd KA.
d) ¢ aokovpevng (ewtepikng) dvvaung F.
Atveton 611 1 Tpog ta 6e&1d koTevbBuveomn, Bempeitan BeTikn, OM®G emiong OTL N KAOETOG TNV EMPAVELD TOV
opBoyoviov AKAT éyel v xatedBovvon g Eviaong Tov poyvnTikod Tediov
Amavryon:
1) Oeopovrag v kdbetn oto opboydvio AKAT va €xel v 1010 KatevBovon pe Ty £vTooT) TOL HoyvITiKoD
mediov, otav o aymyog KA givon axivntog, diépyetat omd To opfoydvio poyvntikn pon:
Py =B-S-ovw0°=B-¥-x5—
2 0,04Wh

Omnodte ) otiypn ti=2s, o0 KA anéyetl katd d amod ta dkpa AL, omov:
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¢, =B-S-onw0°=B-¢-d—

_d_ 02wh
"Bt 02m-1m
il) '‘Eotw 611 ™ ypovikn otiyun t o ayoydc KA Bpioketar ot < K
O
0éom x (éxel petatomobel katd x amd TV apyikn Tov BEon), £ ® — ® 0X
evo TN oTiyun t+At éxel pia emmAéov petatomion Ax, Onmg X X; 3
OTO GYNMUO. XTO YPOVIKO avTo dtdotnua At, avénbnie n pon
7ov dEpyeTal amd 1o opboydvio AKAIL xotd: (02 ®B
| 0
AD=/(B-S)=B-AS=B-C-Ax r t t tHAL g

AMAG TOTE ELPOVIOTNKE OTO KOKAMUO NAEKTPEYEPTIKT dVVAUN:

AP B-0-Ax
At At

E = =—B-f-v=-B-{-at

Opwg 610 ypovikd drdotnua and 0-ti 0 aywyog petatonicOnke kot x=d-x,—1m-0,2m=0,8m, omwote:

1, 26 2-08
X=§fo —>a=t—2= 2

m/s? = 0,4m/s>

Omndte ) otiypn ti n eppavifopevn HEA éyxet tun:
E;=-B-t-ot;=-0,2-1-0,4-2V=-0,16V
iii) Ao tov vopo tov Neumann ToipvouLLE Y10 TO GOPTIO TOV UETAKIVIONKE HEGH HOG SIOTOUNG TOL Ay@yo,
omd t,=0 ¢ ) otyun ti:

_A® Bf-x 02-1-08
"R R 032

C=05C

iv) Aappdvovtag v kdfetn oto opBoymvio va €yl popa TPOg TaL X K K
A
0 X

KAT®, OTNV TPAYLOTIKOTNTO EXOLUE Opicel BeTikn @opd dio-

X
)
2

YPOAOPNG, TN POPA TEPIGTPOPNIC TV SEIKTMV TOL POAOYLOV, OO e

Qaivetal oto dmAavO oyfua. AAAG TOTE N APVNTIKY T TNG R

®
S

|
A

= =
v
)

=

HEA (E=-0,16V) onuaivel 61t €€l TOV TPOGAVOTOAMGO TOV ® ®B

oYNUOTOG, TEIVOVTOG VO dMGEL peVpa Le @opd omd 10 A oto K, A A
GUVETMG KO OPVNTIKT] EVTACT] PEVLLOTOC.
Aopfavovtag avtd vToyn pog B Exovpe Yo To avapepOpEVe peyEn kot yio To poviko dtotnuo arnd 0-
2s &yovpe:
o) ['oa mv HEA and enoaywoyn, Bprikape Topamdve ot
E=-B-l-at=-0,2-1-0,4t= - 0,08t (S.1)
Me ypapikn TapacTacT], OTWS GTO GO TNG EXOUEVNC GEAIDOC.

B) H évtaon tov pedbpotog mov dtoppEet T0 KOKAMUO TPOKLATEL Ao TO VOO Tov Ohm:
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Eroywyn

2008 — _p,25¢ (SIL)
R 0,32

i =
v) H acxovpevn dvvaun Laplace éxel pétpo:
|FL| =Bi-£=0,2-0,25t-1 = 0,05t (S.I.)

Evéd 1 xotebBuven g mpokdntel amd Tov Kavova TV TPLov do-

KTOA®V, va givor ovtifet g tayvrog, ondte Bempmvtag Oetikn

v Katevduven mpog ta 6e&1d, 1 duvaun Laplace £xet (adyePpikn)
TIUN:

Fr=-0,05t (S.1)

0) AT 10 BepeMmon VOUO TG UNYOVIKNG, TOIPVOLLLE Y10 TOV Oy@YO

KA:
2FEmo — FFi=m«a - F-005t =0,5-0,4 -

F=0,2+0,05t (S..)

Me Bdon Tig TOPATAVE® CLVOPTHGEIS TOIPVOVLE TIG OVTIGTOLYEG

YPOPIKEG TAPAGTAGELS TOL OUTACVOD GY1|LLOTOG.

dmargaris@gmail.com
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